

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA II

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

„Usługa odbioru i zagospodarowania odpadów o kodzie 19 12 12 powstałych w wyniku rozdrobnienia odpadów wielkogabarytowych”

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) odpowiada na pytania, które wpłynęły do zamawiającego.

Wykonawca B

1. Proszę o udostępnienie zdjęć odpadów objętych postępowaniem.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni na platformie postępowania aktualne zdjęcia odpadów.

2. Czy Wykonawca, który zamierza zlecić wykonanie transportu odpadów podwykonawcy (na którego zasobach nie polega) nieznanemu na etapie składania ofert, może zaznaczyć ten fakt w ofercie bez podawania nazwy podwykonawców, zgodnie z art. 462 ust. 2 uPzp?

Odpowiedź:

Jeżeli na etapie składania oferty, Wykonawcy nie jest znana nazwa podwykonawcy, a w okresie wykonywania usługi Wykonawca przewiduje zlecić podwykonawcy wykonanie części zamówienia może zaznaczyć ten fakt w ofercie bez podawania nazwy podwykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku o którym mowa w art. 462 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych zastosowanie będzie miał art. 462 ust. 5-8 ww. ustawy.

3. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w przedmiotowym postępowaniu?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie określił w SWZ takiego wymogu.

4. Mając na uwadze swobody umów wnosimy o wprowadzenie do umowy zapisów:

- Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron, z powodu okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający - w wysokości 10% łącznej kwoty wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 4 ust. 2 niniejszej umowy;
- Wykonawca ma prawo odstąpić od umowy, jeżeli Zamawiający pozostaje w zwłoce z zapłatą wynagrodzenia za dwa pełne miesiące.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektu umowy ww. zapisów.

Wykonawcy przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinni uwzględnić powyższe informacje i zmiany, jako wiążące i stanowiące integralną część SWZ.

.....